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花巻市議会議員報酬調査検討小委員会   
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１ 事 件 

整理 

番号 
 事 件 名 

１ 議員の報酬等に関することについて 

 

 

 

２ その他 

 



（開 議  午前 ９時５７分） 

◎委員長 （高橋 修君） それではただいまから花巻市議会議員報酬調査検討小委員会

を開会いたします。 

それでは整理番号１、議員報酬等に関することについてを議題といたします。 

本日は花巻市議会議員報酬等に関することについて、アンケート結果の集計並びに金

額等について、この２点確認してまいりたいと思いますので、暫時休憩いたします。 

（休 憩  午前 ９時５８分） 

（再 開  午前１０時２２分） 

◎委員長 （高橋 修君） 再開します。それでは休憩中にアンケート集計表について事

務局から説明を受けましたが、それぞれ市民説明会、インターネット、議会モニターと

いうふうにそれぞれ分類別に出ていますし、全体についても集計がなされております。 

また自由記載の部分についても、そのまま記載のとおりでインターネットの方にも開示

するということで御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎委員長 （高橋 修君） それでは御異議なしということで、アンケート集計について

はそのように進めてまいります。 

次に、議員報酬について、それぞれ会派から持ち帰っていただいておりますので、御

意見を伺いたいと思いますので暫時休憩いたします。 

（休 憩  午前１０時２３分） 

（再 開  午前１０時３５分） 

◎委員長（高橋 修君） 再開いたします。 

休憩中にホームページの公開の部分で御意見をいただきましたので、最後確認取りた

いと思いますが、ホームページに掲載する際に、アンケートをそれぞれ３分類取ってい

ますけれども、調査した部分の前提条件を改めて加筆してホームページに掲載するとい

うことで御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎委員長 （高橋 修君） それではそのように記載してホームページに公開するという

ことで進めていきたいと思います。 

それでは、報酬等の額面について御意見をいただきたいと思いますので、暫時休憩い

たします。 

（休 憩  午前１０時３６分） 

（再 開  午前１１時 ２分） 

◎委員長（高橋 修君） 再開いたします。 

休憩中に金額について御意見をいただきました。 

各会派から７万４,０００円という御意見も出ましたが、今日のアンケート結果を踏

まえてもう１回協議したいという会派もございましたので、持ち帰っていただいて、金



額について再度御報告いただきたいことと、あと７万４,０００円という金額について

もなぜその理由に至ったかという根拠についても、再度会派で協議していただいて御報

告いただきたいというふうに思いますがそれに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎委員長（高橋 修君） それではそのように進めてまいります。 

次に、議員報酬の引き上げに関する陳情書が出ておりますので、その扱いについて協

議いたしたいと思いますので、暫時休憩いたします。 

（休 憩  午前１１時 ２分） 

（再 開  午前１１時３７分） 

◎委員長（高橋 修君） それでは再開いたします。 

休憩中に議員報酬の引き上げに関する陳情書について御意見をいただきました。要望

事項５つございますけれども、それもそれぞれ会派に持ち帰っていただいて、次の小委

員会のときに御報告いただきたいなというふうに思います。 

あと１つ、御協議いただくのが全体の特別委員会についてですけれども、提出者から

参考人説明を受けたいと思っておりますので、会期末に近いとちょっとなかなか整理が

つきませんので、９月１６日に審査する方向で進めたいと思いますが、それで御異議ご

ざいませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎委員長 （高橋 修君） 異議なしということで、９月１６日に審査する方向で進めさ

せていただきたいというふうに思います。 

次に、小委員会の次の日程等について協議いたしますので暫時休憩いたします。 

（休 憩  午前１１時３８分） 

（再 開  午前１１時４０分） 

◎委員長 （高橋 修君） それでは再開いたします。次の小委員会日程について御協議

いただきましたが、次は９月３日午前１０時３０分、委員会室で開会いたしますので、

御参集いただきたいというふうに思います。 

次に、その他ですけれども、何かございますか。 

暫時休憩します。 

（休 憩  午前１１時４６分） 

（再 開  午前１１時５０分） 

◎委員長（高橋 修君） それでは再開いたします。 

その他の意見として、インターネットのアンケート回答のときに送信済みというお知

らせがなかったり、回答しようとしたら終了したという画面が出たりと不具合があった

ようでございますので、その辺についてはホームページに謝罪のコメントを掲載すると

いうことで対応したいと思いますが、それに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 



◎委員長（高橋 修君） そのように対応してまいりたいというふうに思います。 

他にございませんか。 

（「なし」の声あり） 

◎委員長 （高橋 修君） それではないようですので、これをもちまして本日の花巻市

議会議員報酬調査検討小委員会を散会いたします。 

お疲れさまでございました。 

（散 会  午前１１時５３分） 

 


